

Ответственность за подделку паспорта.

Федеральным законом № 209-ФЗ от 26.07.2019 внесены изменения в ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, а именно частью второй статьи предусмотрена уголовная ответственность за подделку паспорта гражданина или удостоверения, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях их использования или сбыт таких документов. За совершение таких преступных действий предусмотрено наказание в виде ограничения свободы до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо лишения свободы на тот же срок.

Кроме этого, часть третья статьи предусматривает уголовную ответственность за приобретение, хранение, перевозку в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков. Указанные действия наказываются ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.